
 

 

Referat fra styremøte Brumund Sæter Vel 

 

Dato: 16.01.2025 

Tidspunkt: 19:00-20:30 

Sted: Teams 

Til stede: Bjarne Harkinn (styreleder), Inger Lise Arnkvern (nestleder),  

Stein Olav Jørgensen (web-ansvarlig) Eddie Syverud 

Delvis, Runar Jensen (arr.komite)  

  Fraværende:  André Grytdal og Anne Lang Ree 

Referent: Eddie Syverud 

 

Saker 

1. Gjennomgang referat fra styremøte og årsmøte 

Referat gjennomgått. Ok, ingen spesielle merknader  

Hjertestarter har eddie  levert til VA. kunne vært hos de frem til de solgte og at årsmøte var flyttet til 
24.august 

 
2. Status arr.komite 

Runar Jensen informerer, de har hatt ett møte, hvor Runar Jensen ble valgt som leder. 

De har en del ønsker og tanker 

- Alle arr. Må legges ut på våre digitale platformer i god tid før arrangementene. 

- Hvor ska lårets fakkelrenn arr.? Forslag var og benytte Brannvakthytta som base, og benytte den 
gml. Traseen til aking.  

Denne trase vil ikke bli kjørt opp, så vi blir enige om at vi arrangerer årets fakkelrenn på Brumund 
fjellstue. 

- Lørdag 22.feb. kl. 18.00 ble bestemt for årets fakkelrenn, og det skal serveres gullasjsuppe til alle 
deltagere, som Runar Jensen lager. Dette blir gratis for deltagere som en gest fra styret. 

- Arr.komiteen ønsker og invitere til en sammenkomst på den nye gapahuken for og feire St.Hans  

- St.Hans feiring jobbes det videremed, og de kommer tilbake senere om dette kan gjennomføres. 

- Arr.komiteen ønsker et tettere samarbeid med styret og Bjarne i fremtiden 

- Anne sender Runar Jensen kopi av utelggsskjema  

- Påsekskirenn vil bli arr. også på Brumund Fjellstue så fremt ikke den er solgt! 

- Arr.komiteen sørger for planlegging og av poster og premier.  

- Runar Jensen ordner med medaljonger, og det ble bestemt at det ikke blir delt ut premier til alle. 
Men det skal tekkes ut 5 av deltagerne som vinner premier.  

- Kiosk salg utgår, da det bryter med forskrifter og loven.  

- BSV vil da servere pølser med tilbehør og brus gratis til delgare 

- 18.Januar er det friluftenes dag, og det blir bålbrenning ved Brannvakthytta.  

 

 
3. Brumund Fjellstue 

BSV er ikke interesert i og drive,/ leie eller kunne drive salg ved arrangement. Bjarne har søkt 
kommunen om disp på dette, og mottatt negativt svar. Dette er skrftlig, og må etterfølges, og betyr at 
ikke BSV kan drive noen form for salg.  
Så konklusjon er krystallklar, BSV forholder seg til brev fra Hamar kommune datert 10.januar 2025. 
BSV kan ikke drive none form for salg.  
 
 
 



 
 
 
 

4. Matcontainere for senere arrangement 

Eddie sjekker med dette, om det kan kjøpes på type overskuddslager. 

Eddie har sjekket med flere slike lager, men det er ikke og få tak i brukte. Så her må vi finne en annen 
løsning, eller om det er andre som kan bistå med og skaffe slike! 

 
5. Dugnadsfest 2025. 

Det skal arrangeres dugnadsfest på Brumund Fjellstue (så fremt den ikke er solgt) for de som   

deltok på dugnader i 2024, og datoen for festen er  22. Mars 2025.   

Bjarne sender ut invitasjon til de som skal inviteres, og bestiller mat hos Romedal catering. 

Eddie handler inn all drikkevarer 

 

 

6. Økonomi 

 Bjarne presenterer status på økonomien, og det har ikke skjedd så mye endringer siden sist møte. 
Økonomien er og betrakte som meget sund. Og vi har kr. 108.941,73 på kontoen.  

 
 
  

7. Møte med VA 

 Bjarne foreslår møte med VA og den nye formannen Ola Aamodt legges til april/ mai, etter hva han 
har av tid. 

 Bjarne sender oss innkalling når dato og tid er bestemt.  

 

      
 

8. Neste møte 

 Bjarne kaller inn til et kort teamsmøte i uke 11,   
 


